

帕慕克将开“纯真博物馆”

本周五正式开馆,年内演讲集将出中文版

新京报讯 (记者姜妍)张罗了好几年的纯真博物馆本周五终于要在土耳其开馆了,是的,就是帕慕克在他的最新一本小说《纯真博物馆》里提到的那个,据帕慕克的国内出版方世纪文景最近透露。

在《纯真博物馆》这本讲述爱情的小说里,富家子凯末尔,爱上了远房表妹芙颂,当芙颂远去时,无法承受思念之痛的凯末尔开始收集起和爱人有关的一切。而真实的这座博物馆的地址,正是书中女主人公芙颂的家庭住址——伊斯坦布尔老城区的达尔戈奇·契柯玛街24号。在馆方公布的照片中,可以看出曾经一栋灰色的老楼摇身变成了红色的洋房,内部装修却低调简朴。

帕慕克在谈到这本书时曾经说,“每个人都应该能够凝视着对方的眼睛,谈论爱,这样才能拥有真正的爱情。”这本书中,他也反复探讨什么才是爱。“我爱芙颂,也爱她爱过的,甚至是触碰过

的一切。我悉数收集起那些盐瓶、小狗摆设、顶针、笔、发卡、烟灰缸、耳坠、纸牌、钥匙、扇子、香水瓶、手帕、胸针……将它们放入了自己的博物馆。我建成了一座‘纯真博物馆’。这里就是我的家,能依恋着这些浸透了深切情感和记忆的物件入眼,还有什么比这更美好的呢?”这是本书中的一段话,如今引用在纯真博物馆开馆之前,让人们已经多少有点分不清究竟这是帕慕克的博物馆还是凯末尔的了。

当然,博物馆中的藏品,主要还是反映伊斯坦布尔当地的文化和城市生活的物品,帕慕克为了博物馆也的确到处“搜集”。不过,在每个人心中,都应该有一座属于自己的纯真博物馆吧。

帕慕克的国内出版方世纪文景表示,预计今年会出版他的诺顿演讲集《天真的与感伤的小说家》,未来会继续推出帕慕克正在创作中的新小说以及其他作品。



帕慕克与他身后的红色“纯真博物馆”。

资料图片

谢尔曼将在京首登台

新京报讯 (记者姜妍)现年82岁的美国钢琴家罗素·谢尔曼将于本周六首次登上国家大剧院舞台,带来一场贝多芬+李斯特的独奏音乐会,这也是“2012国际钢琴系列”演出中迎来的又一位出色钢琴家。

这将是谢尔曼在北京的第一次演出。他选取的曲目都是有较高难度的作品,上半场的贝多芬是其著名的钢琴奏鸣曲“悲怆”和“华尔斯坦”,以艰深的技巧和深刻的内涵而著称。谢尔曼认为,每个演奏贝多芬音乐的人都试图表达贝多芬的灵魂,但达到这个境界,必须先审视自己的精神。下半场的李斯特B小调钢琴奏鸣曲被认为是音乐史上难度最大

的奏鸣曲,被称为“魔鬼奏鸣曲”。

谢尔曼曾数度来华讲学或举办大师课,但在北京举行钢琴独奏会却还是第一次。谈到如何在年过八旬时依然保持充沛的精力和灵敏的手部技巧时,谢尔曼透露了几个秘密:“我的手部肌肉一直都很敏捷,这归功于两点,第一是我非常热爱体育,篮球、棒球,尤其是高尔夫,都是我的最爱。高尔夫的击球方式和钢琴的下键方式都一样的复杂。第二是我喜欢舞蹈。作曲家舒曼曾经说,他从舞蹈家身上学到的东西要比从音乐大师们那儿学到的更多,我也同样从优秀的舞者那里领会到了很多。”

“百种家庭藏书”启动

新京报讯 (记者张弘)近日,由中国红基会和谐家庭公益基金、家庭期刊集团主办、《中华读书报》等协办的“百种家庭藏书书目公益推荐活动”正式启动。

本次推荐书目以中外人文社会科学、自然科学和家庭生活的图书为主,评委包括陈平原、葛剑雄、周国平、梁晓声、吴国盛等学者和作

家共10人。书目初步分配为:文学44部,人文社科42部,自然科学8部,家庭生活6部,引进版图书原则上不超过50%。本次活动评选出的百种家庭藏书书目及提要、名人点评、评委感言和500种书目将集结出版,作为一项重要的文化成果,献给今年秋季的“南国书香节”。

责编 邓玲玲 图编 李冬 美编 王璇 责校 李铭



三维双C动感隆胸

幸福指数 唯你自知

他的粗心只有这次可以原谅,因为再细心也未必能找到“三维双C动感”美胸的秘密,三维,立体的;“双C动感”,充满诱惑的……

完美设计,专属美丽

术前通过科学的三维数据分析,和权威的专业设计最适合您的胸型。

触感真实,律动自然

综合考虑“乳房腺体、肌肉组织、隆胸假体”间的动力学关系,使假体与乳房组织完美融合,触感真实,律动自然。

舒适无痛,完美无痕

“三维双C”不仅立体有韵味,而且因为剥离少、损伤小,最亲密的爱人都很难察觉美胸的痕迹。

保障安全,美丽无忧

特有的内窥镜技术,精确定位,每个步骤都可以精确到毫米,杜绝安全隐患。

独创技术,术中唤醒

以近乎完美的临床核心麻醉技术,使隆胸者轻松舒适接受改变,为确保胸型满意,术中唤醒确认。意识清醒无痛感,是三维双C动感美胸独家特色。

术后保养,效果加倍

融合养生美容全新理念的隆胸术后保养体系与管理方案,让美胸的效果达到“唯你自知”的幸福感受。



常维玲

主任医师,教授,研究生导师
国际著名整形美容专家
国际抗衰老知名专家
国内注射美容指导导师
国际隆胸领军人物
双C动感隆胸设计创始人

被美国Allergan学院授予“乳房唯美设计指导专家”、“国际女性美乳金牌手术医生”称号。

曾在三〇一医院整形外科工作20余年。



幸福10年
感恩有你

北京市著名商标

两届荣获CCTV中国年度品牌

CCTV60年60品牌当选整形美容品牌

S曲线专线 010-6462 7575

北京伊美尔整形美容医院连锁管理有限公司

北京 | 上海 | 天津 | 哈尔滨 | 济南 | 青岛

24h美丽热线 400-888-2989